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Haldensleben, den 11.05.2023 

 

 

Niederschrift  

über die 28.Tagung des Ortschaftsrates Hundisburg der Stadt Haldensleben am 10.05.2023, von 19:00 Uhr bis 

19:30 Uhr 

 

 

Ort: in der Feuerwehr, Thiestraße 14, Hundisburg  

_________________________________________________________ 
 

Anwesend: 

 Ortsbürgermeister 

 Herr Nico Schmidt 

 

 Mitglieder 

 Herr Hagen Bergmann 

 Herr Andre Franz 

 Herr Thomas Herrmann 

 Herr Florian Jericke 

 Herr Thomas Seelmann 

 

 

von der Verwaltung 

 Herr Oliver Karte Dezernatsleiter 

 Frau Erika Preisag Protokollantin 

 

 

Abwesend: 

Herr Holger Tuchen entschuldigt 

 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit 

    

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

    

3.  Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift zur Tagung vom 05.04.2023 

    

4.  Errichtung einer DHL-Packstation in Hundisburg 

    

5.  Einwohnerfragestunde 

    

6.  Mitteilungen 

    

7.  Anfragen und Anregungen 

    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

 

8.  Abstimmung über den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift zur Tagung vom 05.04.2023 

    

9.  Mitteilungen 

    

10.  Anfragen und Anregungen 
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I. Öffentlicher Teil 

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Be-

schlussfähigkeit   

 

Der Ortsbürgermeister eröffnet die heutige Sitzung. Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt; 

es sind 6 Ortschaftsratsmitglieder anwesend, ein Ortschaftsratsmitglied ist entschuldigt; 

der Ortschaftsrat ist beschlussfähig.  

 

Es nehmen ein weiterer Einwohner und eine Mitarbeiterin der Presse am öffentlichen Teil der Sitzung teil.  

 

 

zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Änderungsanträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt. 

Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form einstimmig angenommen und gilt damit als festgestellt.  

 

  
 

zu TOP  3  Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift zur Tagung vom 05.04.2023   

 

Schriftlich liegen dem Ortsbürgermeister keine Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift vom 

05.04.2023 vor. 

 

Der öffentliche Teil der Niederschrift vom 05.04.2023 wird von den Ortschaftsratsmitgliedern  

einstimmig mit 6 Ja-Stimmen bestätigt. 

 

 

zu TOP  4  Errichtung einer DHL-Packstation in Hundisburg   

 

Ortsbürgermeister Nico Schmidt erläutert diesen Tagesordnungspunkt als allgemeine Anregung, sich mit der 

Überlegung der Errichtung einer Packstation gedanklich zu befassen und Meinungen von Einwohnern und vom 

Ortschaftsrat dazu einzuholen. 

Es wird nach Anregungen gesucht, geeignete Plätze dafür ausfindig zu machen. 

Der angedachte Verkaufsraum der Firma Flümann sei platzmäßig nicht ausreichend. 

Die Nachfrage nach einer geeigneten Fläche und der Bereitschaft diese zur Verfügung zu stellen, geht an die 

Stadtverwaltung.  

 

Die Idee einer Packstation wird von den Ortschaftsratsmitgliedern positiv aufgenommen. 

 

Herr Florian Jericke ergänzt die Überlegung, auch andere Dienstleister mit aufzunehmen, bspw. Amazon. 

Das müsse dann bereits bei der Standortwahl berücksichtigt werden. 

 

Herr Thomas Seelmann äußert, dass es sinnvoll sei, sich nach Flächen an der Hauptstraße, Dönstedter Straße oder 

Magdeburger Straße umzusehen. Es müssen u.a. eine gute Erreichbarkeit, ausreichend Platz, evtl. Park-/Halte-

möglichkeiten gegeben sein. Ein Stromanschluss sei nicht zwingend notwendig, da neue Stationen mit Solar  

betrieben werden können. 

 

Ortsbürgermeister Nico Schmidt schlägt das „Stadtgrundstück“ an der Bushaltestelle vor. 

 

Herr Florian Jericke benennt noch zwei Alternativen; einmal die Schulstraße / Ecke Hauptstraße am kleinen 

Parkplatz oder die Fläche gegenüber dem Näpfchenstein an der Hauptstraße, wo sich die Glas-Container befin-

den und ebenfalls Parkmöglichkeiten vorhanden sind.  

 

Von Herrn Thomas Herrmann wird eventuell auch die Nutzung des Platzes an der Räuberhöhle vorgeschlagen. 

 

Ortsbürgermeister Nico Schmidt bittet darum, diese Thematik für die nächste Sitzung erneut in die Tagesord-

nung aufzunehmen und erhofft sich bis dahin ein Feedback seitens der Verwaltung. 
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zu TOP  5  Einwohnerfragestunde   

 

5.1 

Einwohner 1 bemängelt den Zustand der Kirchstraße nach dem Glasfaserausbau. 

Er habe bereits in der Stadtverwaltung und in der Presse von den Problemen berichtet. 

Die Pflasterung wurde teilweise unzureichend verlegt, es seien viel zu große Fugen geblieben und verfüllter feiner 

Sand würde der nächste Regen ausspülen. Dieser Zustand bestehe bereits seit dem 13.März und er fragt, wann der 

Mangel beseitigt wird. 

 

Herr Thomas Seelmann pflichtet dem bei. Auf Grund des Gefälles in der Straße bestehe eine ernste Gefährdung, 

besonders Sturzgefahr für ältere Leute, und eine schnellstmögliche Beseitigung sollte erfolgen. 

 

Ortsbürgermeister Nico Schmidt kann keinen Termin benennen. Die Sachlage sei bekannt und die Verwaltung 

darüber informiert.  

 

Herr Karte informiert über die allgemein bekannten Schwierigkeiten, die durch den Glasfaserausbau im gesamten 

Stadtgebiet auftreten und das Bauamt vor hohe Herausforderungen stellt. 

Da die Beseitigung der Mängel der jeweiligen Auftragsfirma obliegen, müssen diese erfasst und angezeigt werden. 

Man sei sehr bemüht, die Probleme zu lösen. Einen genauen Zeitpunkt zu nennen, sei nicht möglich. 

 

 

zu TOP  6  Mitteilungen   

 

6.1 

Herr Karte informiert über eine Rückmeldung des Herrn Voigt aus Dardesheim. Da er wieder genesen ist, wird 

man sich um einen neuen Termin für eine Fahrt nach Dardesheim bemühen und über Herrn Schmidt darüber die 

Ortschaftsratsmitglieder unterrichten. 

 

Ortsbürgermeister Nico Schmidt äußert den Wunsch, auch dieses Thema (Windpark) bereits zur nächsten Sitzung 

mit auf die Tagesordnung setzen zu können und die Presse mit zu involvieren. 

 

 

6.2 

Herr Karte teilt mit, dass die Firma 50Hertz angeschrieben und zur nächsten Ortschaftsratssitzung am 

14.06.2023 eingeladen wurde. 

 

Auch hierfür zeigt sich die Pressevertreterin interessiert.  

 

 

zu TOP  7  Anfragen und Anregungen   

 

Weitere Anfragen und Anregungen gibt es nicht. 

 

 

 

Der öffentliche Teil der Sitzung wird durch den Ortsbürgermeister Nico Schmidt um 19:21 Uhr beendet und die 

Nichtöffentlichkeit hergestellt. 

 

 

 

gez. Nico Schmidt 

Ortsbürgermeister 

 

 

gez. Erika Preisag 

Protokollantin 

 

 


